

I.Disposiciones Generales

PRESIDENCIA

Corrección de errores de la Ley 5/2015, de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2016

201606150048775

I.60

Advertidos errores en la Ley 5/2015, de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2016, publicada en el Boletín Oficial de La Rioja número 162 de 31 de diciembre de 2015, se procede a su corrección en la forma siguiente:

Incorporar en los cuadros resumen de gastos e ingresos, anexos al texto de la ley, la enmienda núm. 76 presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento núm. 26, serie A, pág. 869, aprobada en la sesión del Pleno celebrada el día 28 de diciembre de 2015.

En el cuadro 'Resumen de Gastos e Ingresos por Capítulos'

Donde dice:

Capítulo	Gastos
5 FONDO DE CONTINGENCIA.	3.132.774
6 INVERSIONES REALES	55.579.039'

Debe decir:

Capítulo	Gastos
5 FONDO DE CONTINGENCIA	2.832.774
6 INVERSIONES REALES	55.879.039'

En el cuadro 'Detalle Org. Econ.-Func. por nivel especificación'

Donde dice:

Sección 09	FOMENTO Y POLÍTICA TERRITORIAL	64.076.178
Servicio 02	D.G. OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE	34.648.764
Programa 5121	CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS	6.557.374
Cap. 6	INVERSIONES REALES	3.550.695'

Debe decir:

Sección 09	FOMENTO Y POLÍTICA TERRITORIAL	64.376.178
Servicio 02	D.G. OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE	34.948.764
Programa 5121	CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS	6.857.374
Cap. 6	INVERSIONES REALES	3.850.695'

Donde dice:

Sección 12	ADMINISTRAC. PÚBLICA Y HACIENDA	58.180.330
Servicio 02	OFICINA DE CONTROL PRESUPUESTA	4.491.241
Programa 6121	PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTOS	4.491.241
Cap. 5	FONDO DE CONTINGENCIA	3.132.774'

Debe decir:

Sección 12	ADMINISTRAC. PÚBLICA Y HACIENDA	57.880.330
Servicio 02	OFICINA DE CONTROL PRESUPUESTA	4.191.241
Programa 6121	PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTOS	4.191.241
Cap. 5	FONDO DE CONTINGENCIA	2.832.774'